
AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL

 

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO - ALTO 
AOV - Agentur für die Verfahren und die Aufsicht im 

Bereich öffentliche Bau-, Dienstleistungs- und 
Lieferaufträge

BS - Bereich Beschaffungsstrategien

ACP - Agenzia per i procedimenti e la vigilanza in materia 
di contratti pubblici di lavori, servizi e forniture 
Lieferaufträge 

SA - Area strategie d'acquisto 

 

 

Dr.-Julius-Perathoner-Straße 10  39100 Bozen
Tel. 0471 41 40 50  Fax 0471 41 40 09

http://www.provinz.bz.it/aov
aov-acp.strategie@pec.prov.bz.it

aov.strategien@provinz.bz.it
Steuernr./Mwst.Nr. 94116410211

   

via Dr. Julius Perathoner 10  39100 Bolzano 
Tel. 0471 41 40 50  Fax 0471 41 40 09 
http://www.provinz.bz.it/acp 
aov-acp.strategie@pec.prov.bz.it 
acp.strategie@provincia.bz.it 
Codice fiscale/Partita Iva 94116410211  

   
 

AOV/EVS-DL 22/2018 

  

ACP/SUA-SF 22/2018 

AOV RAHMENVEREINBARUNG – 

LIEFERUNG VON LEBENSMITTELN 

UND DER DAZUGEHÖRIGEN 

DIENSTLEISTUNGEN 2018 

 CONVENZIONE QUADRO ACP 

FORNITURA DI DERRATE ALIMENTARI E 

DEI SERVIZI CONNESSI 2018 

CIG Erkennungscode: 
LOS 1: 7529018633 
LOS 2: 7529025BF8 
LOS 3: 7529027D9E 
LOS 4: 752905658F 
LOS 5: 752909019F 
LOS 6: 752909990A 

 Codice CIG: 
LOTTO 1: 7529018633 
LOTTO 2: 7529025BF8 
LOTTO 3: 7529027D9E 
LOTTO 4: 752905658F 
LOTTO 5: 752909019F 
LOTTO 6: 752909990A 

   
Klarstellung Nr. 83  Chiarimento n. 83 

Ich wollte um eine Erklärung bezüglich des auf 
das Portal zu ladene Angebotsformular bitten, 
wo man die % für 1 Lieferung eingeben 
müssen. Ich wollte fragen, ob es richtig ist, den 
Prozentsatz des gesamten Angebotes für das 
Gesamtlos einzugeben? 

 Volevo chiedere un chiarimento riguardo al 
modulo offerta da caricare dove è necessario 
inserire la % per 1 fornitura. Volevo chiedere, è 
corretto inserire la percentuale dell'offerta totale 
fornita sul totale del lotto? 

   
Antwort Nr. 83  Risposta n. 83 

   
Dies wird bestätigt.  Si conferma 
 


